
TAREA DE MATEMÁTICAS (martes 28) 

PROBLEMAS 

1.- - Para leer un libro, Mirian ha tardado 23 días y Alejandro 4 

días más que Mirian. ¿Cuánto ha tardado en leerlo Alejandro? 

El libro de Miriam tenía 65 páginas y el  de 

Alejandro 72. 

Juan también está tumbado leyendo. Su libro tiene 47 páginas. 

¿Cuántas páginas suman los tres libros? 

 

 

 

Los libros sobre los que está sentada Miriam tienen 468 páginas 

cada uno. ¿Cuántas páginas tienen los 6 libros? 

 

 

 

Y si le sumamos los que estaban leyendo Miriam, Juan y 

Alejandro? 


